

ASSAM POWER GENERATION CORPORATION LTD.

Corrigendum of Tender Notice dated: 04.07.2019

Corrigendum of Tender No. APGCL/CGM (G)/NTPS(R&M)/Lab. Equipments/2019-20/1

1.1 Material Specification:

Instead of Make: "HATCH Co." in item sl. no. 1, 3, 4, 5 & 6 **it should be read as**
Make: "HACH Co."

For details of above Tender notice please visit APGCL website www.apgcl.org

Sd/-

Chief General Manager (Gen), APGCL